

Но жители улицы Низменной решили создать себе более комфортные условия. Как рассказала заместитель генерального директора предприятия Надежда Литвиненко, установлено, что жители частного сектора самовольно вмонтировали в водопровод краны, а некоторые и вовсе протянули коммуникации к самому дому.

19 сентября бригада «Водоканала» ликвидировала сделанные жильцами краны в трубопроводе. При этом живущие здесь белогорцы возмутились, мол, мы же платим. Но специалисты поясняют: платят они за пользование колонкой, а не за водопровод. Водопроводная система находится в распоряжении коммунальной службы, подключение должны осуществлять специалисты предприятия.

Специалисты «Водоканала» готовят сети к зиме. Трубопровод тоже должен быть подготовлен, следовательно, после самовольных подключений теперь нужно восстановить его изоляцию.

- Зима не за горами, а получается, что изоляция на труба нарушена, - рассказала Надежда Матвиенко. – Ее разбирают, что вмонтировать кран, и каждый им пользуется. Но вообще-то это называется несанкционированное присоединение, соответственно, и наказуемо, сообщает информационная программа "Будни".